



绿网 林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19471号 今日4版

## 森工集团党委举办党纪学习教育读书班暨理论学习中心组2024年第四次集体学习会

## 森工集团巡察办党支部 推动党纪学习教育取得成效

本报讯(记者 米何妙子)4月25日至26日,森工集团党委举办党纪学习教育专题读书班暨理论学习中心组2024年第四次集体学习会,认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》,传达自治区党委书记孙绍骋在自治区党纪学习教育读书班暨理论学习中心组2024年第4次集体学习时的讲话精神,教育引导林区全体党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,强化纪律意识,加强自我约束,提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。受森工集团党委书记、董事长张良委托,森工集团党委副书记、总经理恩和特布沁主持会议并讲话。

森工集团领导牛广忠、王永、王伟在主场参加,张铁军在绰尔森工公司分会场参加。恩和特布沁在讲话中要求,要抓住学习重点,原原本本、逐章逐条学,准确把握“六项纪律”的主旨和规定要求,做到学懂弄通,知行合一。要坚持问题导向,把自己摆进去,对照《条例》逐条查摆,及时发现不足,改进提高。纪检监察部门要先学一步、学深一层,严格用《条例》衡量自身言行,提升执纪能力,做自我革命的表率、遵章守纪的表率,发挥好示范带头作用。要注重实际效果,引导党员干部增强纪律观念,强化纪律自觉,在学习和掌握、维护和执行党的纪律上见实效,确保学习教育取得扎实成效。读书班采取专家辅导、集中自学和研讨交流相

结合的方式进行。两天来,参加读书班的党员领导干部坐下来、静下心,认真聆听专家视频讲座及专题辅导,原原本本、逐章逐条学习《条例》,并联系思想和工作实际认真撰写心得体会,深入开展研讨交流。通过集中学习,大家对《条例》的丰富内涵和实践要求有了更为全面、深刻的理解把握,普遍感到接受了一次深刻的党纪教育和严肃的党性锤炼。会议以视频形式举行,共设主场1个,分会场24个。森工集团总部各委办及牙地区单位,各森工(林业)公司、北部原始林区森林管护局,各国家级自然保护区管理局、航空护林局中层副职以上领导同志参加。

### 开栏语

在全党开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示,为开展党纪学习教育提供了重要遵循。林区各级党组织和广大党员干部切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,高质量开展党纪学习教育,把党纪刻印于心见之于行,确保取得扎实成效。从即日起,本报开设“党纪学习教育”专栏,宣传林区各单位开展党纪学习教育的进展成效,激励党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,把学习成果转化为加快构建现代林业产业体系、打造国内一流现代林业集团的生动实践。

为推进森工集团巡察工作高质量发展提供坚强政治保障;认真学习贯彻落实习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,深刻领会开展党纪学习教育的重要意义、用心学习《条例》的精髓要义,增强学习的自觉性和坚定性,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪;坚持两手抓两促进,力戒形式主义,防止“两张皮”,抓好以案促学、以训助学,把开展党纪学习教育同推动巡察工作高质量发展紧密结合起来,使党纪学习教育成为促进巡察工作的有效举措。

本报讯(通讯员 莎迪娅)4月24日,森工集团巡察办党支部召开2024年度第五次政治理论学习会,学习《中国共产党纪律处分条例》《内蒙古森工集团党委办公室印发<关于在林区开展党纪学习教育的工作方案>的通知》等相关学习内容,推动党纪学习教育取得成效。

森工集团巡察办党支部要求党员坚定理想信念,提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,强化责任意识、担当意识,发扬斗争精神,深知职责使命,打铁必须自身硬,始终坚持清廉意识,坚持把纪律挺在前面,严格遵守相关规章制度,突出巡察工作的政治性和人民性,深入发现和纠正政治偏差,努力做一名忠诚、干净、担当的新时代巡察干部。

森工集团巡察办党支部要求党员坚定理想信念,提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,强化责任意识、担当意识,发扬斗争精神,深知职责使命,打铁必须自身硬,始终坚持清廉意识,坚持把纪律挺在前面,严格遵守相关规章制度,突出巡察工作的政治性和人民性,深入发现和纠正政治偏差,努力做一名忠诚、干净、担当的新时代巡察干部。

## 党纪学习教育



4月22日,克一河森工公司召开2024年共青团工作暨“五四”表彰大会,表彰了2023年度“五四红旗团支部”“青年志愿者先进集体”“优秀共青团员”“优秀共青团干部”“优秀青年”“优秀青年志愿者”。

### 库都尔森工公司

## 学有榜样 做有方向

本报讯(通讯员 马莉)近日,库都尔森工公司开展“学榜样、学先进”活动,以榜样力量引领政风、家风、民风向善向上,让干部职工学有榜样、做有方向。该公司组织干部职工学习周永开、柴云振、其美多吉、罗从兵等先进人物事迹;利用电视、网络平台、手机等载体,依托党员活动室、支部会议室等阵地,组织观看《榜样8》,引导党员干部传承红色基因,坚定理想信念;吸纳基层干部、致富能手、先进典型、模范人物成为宣讲员,与干部职工分享先进事迹和心得体会;充分利用宣传栏、微信公众号等载体,持续开设“学习先进典型”专栏,推进线上线下同频共振。

## 严把进山关口 守好防火前哨

孙书程

“您好,请登记身份证号、手机号,写明入山理由。”“请扫码登记,没有防火证我们不能放行!”在距离绰尔森工公司5公里外的119检查站,工作人员十分忙碌,这个检查站是进出公司的第一个“哨所”,入山的车辆和人员都要先在这儿登记。说起堵卡工作,60岁的驻站管护员王勇一脸严肃:“进山入林,下车扫码,出来也要扫,不然不放行。”这是他对进山人员说得最多的话。每年春秋两季防火期,该公司推行使用“防火码”微信小程序监测出入绰尔林区人员的行动轨迹、基本情况,以信息化手段助力森林防火工作。

“您好,车里有灭火器吗?”“防火罩带了吗?”驻站管护员林德鹏为往来车辆登记完信息后询问,并说道:“我们站的卡杆一天24小时放下,见人见人必查。”“这是防火宣传手册,进入林区严禁带火、带烟……”王勇拿着宣传册和宣传手册向每辆车的驾乘人员宣传,并细心叮嘱:“五一假期是旅游高峰期,来咱们这儿游玩的人挺多的,既想让大家玩好,也要把咱们林子保护好。”“森林防火期我们特别忙,除了堵卡工作,碰到农户和养殖户还要叮嘱他们注意防火。现在许多农牧户都主动帮助我们宣传防火,这是最开心的事情。”王勇高兴地说。每年春季森林防火期,大山仍

然草木干枯,防火形势严峻。“说句心里话,就不愿意看到森林火灾,看到大火烧毁林子太让人揪心了!我们只要守住这个‘岗哨’,就守住了这片林子,就守住了这片绿色!”林德鹏坚定地说。

## 直击春防



4月10日,内蒙古大兴安岭航空护林局采取“多航线选点套飞”等方式,全面启动春季航空护林工作。

李永明 陈雪 摄



近日,阿龙山森工公司组织防火宣传员在镇区人员聚集地段和沿街商户发放森林防火宣传册,营造浓厚的森林防火宣传氛围。

王晨宇 摄



近日,伊图里河林业有限公司工会为4月份出生的98名职工发放了生日慰问提货券,提升职工获得感。

图为工会工作人员为领取生日慰问提货券的职工登记。

陈帅 摄

### 毕拉河林业有限公司

## 发挥资源优势 厚植“生态家底”

本报讯(通讯员 孙琦夫)今年以来,毕拉河林业有限公司充分发挥资源优势,让“生态家底”越来越厚。

该公司着重做好森林康养、研学旅行两篇文章,重点围绕“三少民族文化”“地质科普”“户外主题”等内容,深入挖掘和设计更多的研学产品,编排多项研学旅游课程,丰富研学旅行内容,持续完善研学教育基地基础设施建设,通过互联网平台、VR等技术的综合运用,逐步探索“旅游+科技”新业态。

该公司加强种苗培育基地标准化建设,不断扩大和尝试红松、云杉、樟子松、华北卫矛、黄菠萝、山梨、杜鹃花卉等适合本地区培育的生态绿化和经济苗木花卉培育,持续做大做强做优种苗业。今年计划大地新播22亩,大棚(扦插)新播容器育苗1亩,换袋容器育苗15亩,改土增肥

100亩,纸杯容器育苗300万株,预计产苗量达505万株。

该公司合理利用达尔滨湖优质渔业水体资源,继续采用“人放天养”模式,在“一湖一罗”持续加大鲤鱼、草鱼、花鲢、白鲢等鱼苗投入力度,合理选择夏花、秋片等不同规格不同品种,通过立体化、集约化养殖,结合经济捕捞,形成垂钓、冬捕等特色项目,扩大生态渔业养殖规模;持续做强做大“达尔滨湖生态鱼”品牌,在齐齐哈尔、海拉尔等地建立营销网点,尝试建立电子商务平台,不断扩大市场份额,使生态渔业逐步成为强企项目,形成产业链条,带动职工增收致富。

## 加快构建现代林业产业体系 森工行动